



23

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 23^{ης}/2017
Πέμπτη 31 Αυγούστου 2017, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	11. Γυφτέας Ηλίας		29.Μπρεδήμας Θεόδωρος	1. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)	1. Φέστας Κων/νος (ΑΡΦΑΡΩΝ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	12. Δημητρούλιας Γεώργιος	21. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	30.Νιάρχος Αναστάσιος		
3. Αλούπης Παναγιώτης	13. Δημόπουλος Δημήτριος	22. Μαρινάκης Σαράντος	31.Ντίντα Παναγιώτα		
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος				
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	23. Μπάκας Ιωάννης	32.Οικονομάκου Μαρία		
	16. Καμβυσιδης Ιωάννης	24. Μπασακίδης Νικόλαος	33.Πολίτης Δημήτριος		
6. Βεργινάδη Μαρία	17. Κανγτζλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία	25.Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	34.Σταματόπουλος Ευστάθιος		
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	18.Καραγιάννης Ανδρέας	26.Μπεχράκης Σταμάτης	35.Φάβας Γεώργιος		
8. Βουτσής Γεώργιος	19.Καρβέλης Γεώργιος	27. Μπουζάνης Πάυλος	36.Φαββατάς Δημήτριος		
9. Γεωργακίλας Κων/νος	20.Κουτίβας Ηλίας	28. Μπούχαλης Δημήτριος	37.Χριστόπουλος Ιωάννης		
10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης					

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
A. ΤΕΧΝΙΚΑ			

448	1.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Ασφαλτοστρώσεις Καλαμάτας 2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ), εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
449	2.	Έγκριση 3 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών (τελικού – τακτοποιητικού) του έργου «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων στον αποστραγγιστικό χάνδακα "Ρίνα" Δ.Ε. Άριος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 3 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
450	3.	Έγκριση παράτασης εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή δημοτικού χώρου αθλητικών δραστηριοτήτων στη θέση Παλιάμπελα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. Αλούπης και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/10/2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
451	4.	Έγκριση παράτασης εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από τη θεομηνία της 7-9-2016 στη Δ.Ε. Θουρίας» του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ), εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30/9/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
452	5.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή περίφραξης γηπέδου στα Παλιάμπελα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
453	6.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και

		«Βελτίωση τοπικής οδού Άνω – Κάτω Βέργα».	των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
454	7.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση κεντρικής οδού Άνω Αρφαρών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
455	9.	Έκδοση ή μη πρωτοκόλλων διοικητικής αποβολής για τα κυλικεία που ανήκουν στις Σχολικές Μονάδες: 1 ^{ου} Γυμνασίου και Εσπερινού Λυκείου Καλαμάτας, 2 ^{ου} Γυμνασίου & 2 ^{ου} Λυκείου Καλαμάτας και Γυμνασίου & Λυκείου Θουρίας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" ως προς τις σχολικές μονάδες της Καλαμάτας, "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" ως προς τη σχολική μονάδα Θουρίας & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η έκδοση πρωτοκόλλων διοικητικής αποβολής από τα εν λόγω κυλικεία, λόγω μη καταβολής των μισθωμάτων, σύμφωνα με την εισήγηση της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
456	8.	Καταγγελία υπομίσθωσης λόγω μη καταβολής μισθωμάτων ισογείου ακινήτου (καφέ – αναψυκτηρίου) που βρίσκεται στο ισόγειο τμήμα του κτιρίου (01) στο χώρο του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας {εκτός της κας ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ} και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και η κα ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ και ΚΑΤΑ ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) καταγγέλλεται η υπομίσθωση λόγω μη καταβολής των μισθωμάτων και εγκρίνεται η κατάπτωση της εγγύησης του υπομισθωτή υπέρ του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

			Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να προταχθεί το υπ' αριθμ. 26 θέμα της ημερήσιας διάταξης, λόγω της παρουσίας δημοτών.
457	26.	Νέα βεβαίωση οφειλών από προσκυρώσεις και ρυμοτομήσεις και διακανονισμός εξόφλησης αυτών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ"), εγκρίνονται η νέα βεβαίωση των ήδη βεβαιωμένων οφειλών και η εξόφλησή τους σε δόσεις, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών και αποστολής εγγράφου προς το Υπουργείο Οικονομικών για παραπέρα ελάφρυνση των υποχρεω και αύξηση του χρόνου εξόφλησης, σε συνδυασμό με την επικείμενη μείωση των αντικειμενικών αξιών των ακινήτων.
458	10.	Έγκριση διενέργειας προμήθειας για την παροχή δεκατιανού (σάντουιτς) σε μαθητές σχολείων του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διενέργεια της προμήθειας, προϋπολογισμού 67.830,00 € χωρίς ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
459	11.	Έγκριση διενέργειας προμήθειας αναλωσίμων Η/Υ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διενέργεια της προμήθειας, προϋπολογισμού 93.369,46 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
460	12.	Έγκριση διενέργειας προμήθειας γλυπτικών παραστάσεων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ"), εγκρίνεται η διενέργεια της προμήθειας και η διάθεση 7.440,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
461	13.	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 405/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας και έγκριση νέου πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσίας ταξινόμησης αρχείων του νέου Δημαρχείου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ"), εγκρίνεται η ανάκληση της απόφασης και το νέο πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.

462	14.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Μεταφορά προτομής Βενετσάνου Κετσέα και τοποθέτηση αναμνηστικών πλακών».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
463	15.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Εργασίες επισκευής υπογείων κάδων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
464	16.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Δαπάνες μεταφοράς και τοποθέτησης δεματοποιητή απορριμμάτων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
465	17.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Συντήρηση ανελκυστήρων Δημοτικών κτιρίων (2017)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. Αλούπης και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
466	18.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Δαπάνες μεταφοράς εξεδρών, λυομένων, πύργων ναυαγοσωστών, περιπτέρων, κλπ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
467	19.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων έτους 2017».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης

			“ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
468	20.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Δαπάνες για την υλοποίηση του προγράμματος παρακολούθησης αδέσποτων ζώων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
469	21.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Δαπάνες διαχείρισης αδέσποτων ζώων».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
470	22.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Συντήρηση παιδικών χαρών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
471	23.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Μίσθωση πούλμαν για τη μεταφορά κατασκηνωτών Αγ. Μαρίνας Μεσσηνίας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
472	24.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Επισκευή φωτοτυπικών μηχανημάτων μάρκας SHARP».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
473	25.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Απομαγνητοφώνηση πρακτικών συνεδριάσεων Συλλογικών Οργάνων Δήμου Καλαμάτας (έτους 2017)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της Διεύθυνσης Διοικητικών.

474	27.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
475	28.	Έγκριση σύναψης σύμβασης ενεχυρίασης κατάθεσης για έκδοση εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης, διάρκειας έως 31-12-2017, για τη συνέχιση του Σχεδίου "Στέγαση & Επανάταξη στην Καλαμάτα: Πολυδύναμο σχέδιο δράσεων κοινωνικής παρέμβασης για τους αστέγους" του Προγράμματος "ΣΤΕΓΑΣΗ & ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη σύμβασης ενεχυρίασης κατάθεσης για έκδοση εγγυητικής επιστολής ποσού 662,31 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής, Εποπτείας, Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
476	29.	Διαχείριση παγίας προκαταβολής.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το άνοιγμα 34 λογαριασμών ειδικού σκοπού για τη διαχείριση της παγίας προκαταβολής των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και ορίζονται υπεύθυνοι κίνησης των λογαριασμών αυτών οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων και οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
477	30.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου & Αιρετών.
478	31.	Έγκριση οικονομικών στοιχείων 2ου τριμήνου οικον. έτους 2017.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 2 ^{ου} τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 378/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
479	32.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση:

			<p>1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και</p> <p>2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2017, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 402/2017 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
480	33.	Έγκριση διοργάνωσης των εγκαινίων του νέου Δημαρχείου και διάθεση πίστωσης για την κάλυψη της σχετικής δαπάνης.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διοργάνωση των εγκαινίων και η διάθεση πίστωσης μέχρι του ποσού των 5.000,00 € για την κάλυψη των δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.</p>
481	34.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων – φορέων και η διάθεση των αντίστοιχων πιστώσεων:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ & ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ», με το ποσό 1.000,00 €, για τη διοργάνωση της ετήσιας γιορτής Αγκινάρας. 2. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΝΙΑΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών δραστηριοτήτων. 3. «ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΕΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΑΡΤΕΜΙΣΙΩΝ» με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων. 4. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ" ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση φεστιβάλ παραδοσιακών χορών και μουσικής. 5. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑΙΩΝ "ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ" ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με το ποσό των 300,00 €, για την διοργάνωση εκδήλωσης. 6. «ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΗΔΗΜΑΤΟΣ», με το ποσό των 500,00 €, για την διοργάνωση εκδηλώσεων. 7. «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ – ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΛΑΔΑΙΩΝ "ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ ΛΑΔΑΣ"», με το ποσό των 300,00 €, για την

			<p>διοργάνωση αγοράς τοπικών προϊόντων Ταυγέτου.</p> <p>8. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ "ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1980"», με το ποσό των 700,00 €, για τη διοργάνωση τουρνουά καλαθοσφαίρισης.</p> <p>9. «ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΝΕΟΣ ΑΡΙΣ"», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p>
<u>Γ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			
482	35.	Εφαρμογή προγράμματος συλλογής και επεξεργασίας προδιαλεγμένων οργανικών αποβλήτων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) εγκρίνεται η εφαρμογή του προγράμματος.
<u>Δ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
483	36.	Κατάρτιση όρων προκήρυξης για την πρόσληψη ωρομίσθιου εκπαιδευτικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου για ΚΔΑΠμεΑ.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η κατάρτιση των όρων για την πρόσληψη 22 ατόμων διαφόρων ειδικοτήτων μέχρι 31-8-2018, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
484	37.	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 79/2010 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Θουρίας με την οποία εγκρίθηκε η μεταφορά εργαζόμενου στον πρώην Δήμο Θουρίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάκληση της απόφασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
485	38.	Σύσταση επιτροπής παροχής γνώμης προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την καταστροφή αντικειμένων που δεν έχουν καμία αξία (άρθρο 199 παρ. 6 Ν. 3463/06).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση επιτροπής αποτελούμενη από 3 δημοτικούς συμβούλους (1 από τη μειοψηφία) με τους αναπληρωτές τους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
486	39.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παραλαβής 3 έργων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, όπως αυτοί προτείνονται από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και από 1 Δημοτικό Σύμβουλο, όπως αυτοί προτάθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο.

487	40.	Χορήγηση – ανανέωση αδειών παραγωγικών λαϊκών αγορών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση αδειών σε 22 παραγωγούς, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
488	41.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 19/8/2017 στην Επίδαυρο (ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ & ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 2017) και β) στις 21/8/2017 στην Αθήνα (ΕΤΑΔ).

Καλαμάτα 4 Σεπτεμβρίου 2017

Η ΑΝΑΠΛΗΡ. ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Όλγα Παναγιωτοπούλου

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παναγιώτης Ν. Καρατζέας